TI'BOY llkoJa Ne268

JjaekTuB Puiznka

10 kiace 2 /T

IIpoMeskyTOouHasi aTTecTALUS MO 3JIeKTHUBY «MeToabl pemieHus1 GU3MYECKUX 3a1a4» 3a 2
noayroaue 10 kinacca

HpOMe)I(yTOqHaH arreCTanud IMpoxoauT B BUJC CO6€C€I[OB3,HI/ISI 110 3apaHCC PCUICHHLIM 3aa4aM

IIpencraBienue Co0ecenoBanue Kpurepuu oneHuBanus
3agay4
Pewmennrsle B TeTpanu 10 mun — IlpumeHsTH OCHOBHBIE 3aKOHBI (DU3UKHU
3a1a4u n3 | Ilo meTonam pemeHus JUISL pELLICHUs 3a7a4;
IIPEUI0KEHHBIX B 3a1a4 — W3jaratb IOJyYCHHYI HWH(OPMALHIO,
AOKYMCHTC MHTEPNPETUPYST €€ B KOHTEKCTE peliaeMou

3a/1a4u;
— BBICKa3bIBaTb M OOOCHOBBIBATH MHEHHE
(cyxneHue) W 3ampaliMBaTh ~ MHEHHE

[MapTHEPaA B paMKax AuaJiora

KOHTpOJ’IbHO-I/I3MepI/ITeJII>HbIe MaTepHuaJibl
MaTepHaJIbI B3ATbI U3 0aHKa 3agav O6p330BaT€JII)HOFO nopraja JJis MoAroTOBKH K 3K3aMCHaM

«COIAM T'UA: PEIIY ET'D»

1. 3amanue 1 Ne 9138

foMc

Toueynoe Teno ABMXKETCS BAONb TOpu3oHTANbHOM ocu OX. Ha pucyHke mnpencraBieH Trpadux
3aBUCHMOCTH TIpoekiuu V ckopocTi 3Toro Tema Ha och OX or Bpemenu t. Omnpepenurte ImyTb,
IIPOMICHHBIN TEJIOM 3a MHTEpBal BpemeHu ot 0 ¢ 10 4 c.

2. 3aganmne 2 Ne 7343

Bpycok maccoii 5 Kr MOKOUTCS Ha lEPOXOBATOM FOPU30HTAIBHOM cToje. Koo puimeHt Tpenus Mexay
MOBEPXHOCTBIO OpycKa U MOBEPXHOCTHIO cTosa paBeH 0,2. Ha 3ToT Opycok J1eHiCTBYIOT TOpU30HTAIBHO
HarpaBieHHO# cwioi 2,5 H. Uemy paBHa o MOAY/ IO BOSHUKAOIIAS TIPU STOM CHJIa TPEHUS?

3. 3ananme 3 Ne 9762

Teny maccoii 4 Kr, HaXOAAIEMYCsI Ha IIEPOXOBATON FOPU30HTANBHOM MITOCKOCTH, COOOIMIIM B/I0JIb HEE
ckopocTh 10 M/c. Ompexnenute MOIysb pabOThl, COBEPIIEHHON CHIJION TpPEeHHs, ¢ MOMEHTa Hadasa
JBYKEHMSI T€Ja 10 TOTO MOMEHTA, KOTla CKOPOCTh TeJla yMEHBIINTCS B 4 pasa.

4. 3apnanme 4 Ne 620


https://sdamgia.ru/
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9138
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=7343
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9762
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=620
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ITon neiicTBHMEM CHIIBI TSDKECTHM MQ rpy3a U cuibl F peluar,
IIPEJICTABICHHBI HAa PHCYHKE, HAaXOIUTCS B PaBHOBECHH.

6. < i PaccrosiHus MeXny TOYKaMU INPUIIOKEHMS CUJI M TOYKOU

. = 31 ONOPBL, a TakKkKe MPOEKIUHH OTUX PACCTOSSHUM Ha

| BEPTUKAJIbHYIO U TOPU30HTAIBHYIO OCH YKa3aHbl HA PUCYHKE.

o L _L R Ecimu monyne cubl F paBen 600 H, ToO kakoB MOJTyJIb CHJTBI
) T | TSKECTH, IeHcTBYIOIIEH Ha Tpy3? (OTBET AaiiTe B HBIOTOHAX.)

_‘\ 48
F

5. 3ananue 5 Ne 6588

BycuHka MoXeT cBOOOIHO CKOJB3HUTH 110 HEMOABMKHOM rOpH30HTAIBHOM cnune. Ha
rpaduke n300pakeHa 3aBUCHMOCTb €€ KOOpAMHATHI OT BpeMeHH. Bribepure nBa
YTBEPXKIEHHsI, KOTOPBIE MOKHO CJIeNIaTh HAa OCHOBAHUH IpaduKa.

1) CxopocTb OycHHKH Ha yyacTKe | MOCTOsSIHHA, a Ha yYacTKe 2 paBHA HYIIO.

2) Ipoexnwust ycKOpeHHs: OyCHHKH Ha yJacTKe | MoIoKuTenbHa, a Ha yJacTKe 2 — OTpHUIlaTeIbHA.

3) Yuactok 1 COOTBETCTBYET pPAaBHOMEPHOMY [BI)KEHUIO OYCHMHKM, a Ha y4yacTke 2 OycHHKa
HEMNOJIBUYKHA.

4) VYdyactok 1 COOTBETCTBYET pPAaBHOYCKOPEHHOMY [IBM)KEHUIO OYCHMHKH, a Ha y4acTke 2 —
PaBHOMEPHOMY.

5) [poexkiyst yckOpeHHs OyCHHKH Ha y4acTKe | OoTpHLaTeNbHa, a Ha Y4aCTKe 2 — IOJIOKHUTEIbHA.

6. 3ananue 6 Ne 2606
I'py3 Maccoil m, TOABEIIEHHBI K MpPY)KHUHE, COBEpIIAeT KojebaHUs C TEepUoJOM T U
aMILTUTYI0H X()- UTO pOou30iaeT ¢ mepruo oM KojaeOaHui, MaKCUMaIbHON MOTEHIIMAIBHON YHEpTHei
IPY>KUHBI U YaCTOTON KOJIeOaHUH, eclii IpU HEU3MEHHON aMIUTUTY/I€ YBEIUUUTh Maccy rpy3a?

JI1s1 KaXK0¥ BEJIMYMHBI ONPEACIIUTE COOTBETCTBYIOIINI XapaKTep U3MEHEHUS:

1) yBenuumiace;
2) yMeHbIINJIACh;
3) He U3MCHUIIACH.
3anuuuTe B TabIUIly BeIOpaHHbIe HU(PHI A1 Kax 10l pusndeckoit BennunHbl. L{udpel B oTBETE MOTYT
IIOBTOPSTHCS.

MakcuManbHas NOTeHIMaIbHas
SHEprus NPYKUHbI

[Tepuon xonebanwmii Yacrora konebaHuit

7. 3ananue 7 Ne 9020

I'py30BHK, ABMXKYIIMNCA MO MPSMON TOPU30HTAIBHON AOPOre CO CKOPOCTBIO V, 3aTOPMO3MII TaK, YTO
KoJs€ca repectany Bpamarbes. Macca rpy3oBuKa m, Ko3QpGUIUEHT TpeHus Kojiéc o Jopory u. @opmyisl
A u b mo3BonsOT paccunTaTh 3HAYCHHUS (PU3MUECKUX BEIMYUH, XapaKTEPU3YIOIIUX JBHKEHHE
rpy30BHKa.

VYcTaHoOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY (GopMmynamMu M (PU3MYECKUMM BEIWYMHAMH, 3HAYEHHE KOTOPBIX
MO>KHO pacCUMTaTh MO 3TUM PopMyJiaM.

K kxaxaoi mo3uiuu mepBoro croidua rnoadepuTe COOTBETCTBYIOUIYIO MO3HUIMIO BTOPOro CTOJIOLA U
3aMuIIUTe B TaOIHIly BIOpaHHBIE IU(PHI 10 COOTBETCTBYIOIIMMU OyKBaMHU.

OOPMVIJIbI OU3NYECKUE BEJIMUMHBI


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=6588
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=2606
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9020
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A) my 1) TopMO3HOI ITyThH
P 2) MOJyJIb CUJIBI TABJICHUS
m KOJIEC Ha IOpOTy
b) : 3) MOZlyJIb CUJIBI TPEHUS

4) MOyJb YCKOpPEHUS

8. 3amanue 8 Ne 11663

Kucnopon u BOJopo1 HAXOIATCS B 3aKPBITOM COCYJI€ B COCTOSIHUHM TEPMOJIUHAMUYECKOTO PAaBHOBECHS
Ipyr ¢ ApyromM. Bo ckoibKko pa3 cpeaHeKBaIpaTHYHAs CKOPOCTh MOJIEKYJ BOJOPOJA OTIMYACTCS OT
CPEIHEKBAIPATUYHON CKOPOCTH MOJIEKYII KHcIopoia?

9. 3amanue 9 Ne 8433
Ha Tp-gmarpamMmMe mokazaH mpolecC HM3MEHEHHsS] COCTOSHHS HJ€aIbHOTO
r oxgHoaromHoro raza. I'a3 orman 50 x/[x TemmoTel. Macca raza He MEHSETCS.
e '._.__.2 Kakyro paboTy coBepmviIy BHEIIHUE CHIIBI HaJl TazoM? OTBET BeIpa3uTe B KJK.

'
I
'
'
'
'

0 Py PP

10. 3apanne 10 Ne 6891

OtHocuTeNbHAs BIAXHOCTh BO3JyXa B 3aKphITOM cocyae ¢ mnopirHem paBHa 40 %. Omnpenenute
OTHOCHUTENIbHYIO BIIQXHOCTh, €CTM O00BEM cocyna 3a CuéT JBIDKEHUS MOPIIHSA MpPU HEU3MEHHON
TeMIIepaType yMEHbIINTh B 3 pa3a. (OTBET AaTh B IPOLIEHTAX.)

11. 3apanue 11 Ne 9086
v
Ha VT-nuarpamme n300paxxéH HUKINYECKUI TpoIiecc.
BriOepute d6a BepHBIX yTBEP)KICHHUS.
1) Ha yyacTtke 1-2 BHYTpeHHSs SHEprus ra3a yBeIMUHUBaETCS.
2) Ha yuacTke 2—3 ra3 coBepIIaeT MoJI0KUTEIbHYI0 paboTy.
3) Ha yuactke 3—4 naBiieHne raza yBeIu4HBaETCH.
0 = 4) Ha yyactke 2—3 ra3y cOOOIIMIN HEKOTOPOE KOJIMYECTBO TEIIIOTHI.
5) BHyTpeHHss 3Heprus ra3a B COCTOSIHUM | OoJiblie, YeM BHYTPEHHSS SJHEPT U

rasa B COCTOSIHHUU 3.

12. 3apanne 12 Ne 4681

Ha pucynke n3o0pakeHa quarpamma 4eThIpEX Mocie0BaTeIbHBIX U3MEHEHUN
COCTOSTHUS 2 MOJIb UCATLHOTO Ta3a. Kakue mporiecchl CBsI3aHbl ¢ HAHOOIBITUMHI
MOJIOKUTETTFHBIMU 3HAYEHHUSIMHU paOOTHI ra3a U pabOThl BHEITHUX CUJI?

Y cTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXK Y TAKUMHU MPOIIECCAMU U HOMEPAMU MPOIIECCOB
0 v Ha guarpamme. K KaxaoW TO3WIMK TEPBOTO CTONONA moadepute
COOTBETCTBYIOIIYIO TO3WIIMIO BTOPOTO U 3alHIIATE B TaOnuily BBIOpaHHbIE UUGPBI MO
COOTBETCTBYIOIIUMHU OYKBaMH.



https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=11663
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=8433
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=6891
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9086
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=4681
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HOMEPA
[MTPOLIECCHBI [TPOLIECCOB
A) Pabora raza nonoxurenbHa 1 MaKCUMaJIbHA 1)1
b) PaboTa BHENTHUX CHJI MTOJIOKUTEIbHA M MAaKCUMaJIbHA 2) 2
3)3
4) 4

25. 3agaune 25 Ne 3438

NneanpHBI Ta3 M30XOpHO HArpeBarOT TakK, YTO €ro TeMIlepaTypa M3MEHSETCs Ha AT =240 K.,
naBinenne — B 1,6 pa3a. Macca rasza moctossHHa. KakoBa HavajipHas TeMIlepaTypa Tras3a IO IIKae
KeneBuna?

27. 3apanme 27 Ne 6836
AR r - S BpIcOKO B ropax B XOpOIIYyIO ITOI0ly IIPM HU3KOM TEMIIEpaType BO3oyXa
IIOBEPXHOCTh CHEra Ha SIPKOM COJIHIIE ITOCTEIIEHHO IOKPBIBACTCA CI0EM
«CHEXXHBIX I[BETOB», COCTOSIIHUX M3 OOJNBIINX JEITHBIX KPHUCTAJIOB-
CHEKUHOK (cM. puc.). Takoe siBIeHHe HaOIr01aeTCsl TOJIBKO TOI1a, Korjia
cHer oueHb yucThIi. Kakum 06pa3oM u mouemy 3To MpoUcXoauT?

OTBeT moscHUTE, yKa3aB, Kakue (hU3MYECKHE SIBICHUS U 3aKOHbI Bbl

HUCIIOJIB30BAJH JUIA OOBICHEHMS.

28. 3amanme 28 Ne 3257
| |—| |—».7?' [lo rnagkoli  TOPU30HTANBHOM  MOBEPXHOCTH  MOJA  JIEHCTBUEM
7 1 =

CUJIBI F JBWKYTCS OAMHAKOBBIE OpYCKH, CBSI3aHHBIE HEPACTSKUMON
HUTBIO, KaK MOKa3aHO Ha pucyHKe. Eciau Ha BTOpoi OpyCOK MOJOXHUTH €m€ OJMWH TAaKOW Ke, TO
yCKOpeHHUe OpYCKOB YMEHBUIUTCS B k pa3. Haiinure k.

29. Baganue 29 Ne 9281
Ha 3emuite nexxut OpeBHO, TOPIBI OpeBHA UMEIOT pa3Hbie quamerpbl. O0bem OpeBHa = 0,2 M, CpenHss

y P
IUIOTHOCTD 450 xr/m *Uro0bl MOTHATH OAMH Kpaii OpeBHa HeobOxomuma cuia F1 = 350 H. Haiitu
cuity F2, KoTOpyro HEOOXO0JMMO TIPUIIOKUTH, YTOOBI PUITOAHATH BTOPOUM Kpai.

30. 3agauue 30 Ne 4965
OauH  MoJb  aproHa, HaxXOASIIMHCA B UWIMHIPE TpU  TeMmIepaType =600k u

4.10°

JaBJICHHUH P Ha, pacupAaACTCad U OAHOBPEMCHHO OXJIAXKIACTCA TaK, YTO €0 TEMIIEpATypa

5

.. pr = 10
IpU pacHIMpeHUuN OoO0paTHO MpornopluuoHanbHa 00bEMY. KoHeuHoe naBieHue rasa I1a.
Kakyro pabGoTy coBepuimi ra3 npu pacUIMpEeHUH, €CIU OH OTJal XOJOJMJIBHUKY KOJHWYECTBO

temorer O = 1247 JIx?


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=3438
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=6836
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=3257
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9281
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=4965

